关于北京顺鑫农业股份有限公司 投资设立陕西顺鑫种猪选育有限公司的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

(一) 对外投资的基本情况

北京顺鑫农业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"顺鑫农业") 与自然人史俊鹏共同出资 3000 万元人民币设立陕西顺鑫种猪选育有限公司(以 下简称"陕西种猪",最终名称以工商行政管理机关核准的名称为准)。公司出资 2100 万元人民币, 占注册资本的 70%; 史俊鹏出资 900 万元人民币, 占注册资 本的 30%。2015 年 6 月 1 日,顺鑫农业与史俊鹏在北京顺义区签署了《合资组 建陕西顺鑫种猪选育有限公司合同》。

(二)董事会审议情况及审批程序

公司于 2015 年 6 月 1 日召开了第六届董事会第二十六次会议,会议审议通 过了《关于北京顺鑫农业股份有限公司投资设立陕西顺鑫种猪选育有限公司》的 议案。本次对外投资在董事会审批权限内,无需提交股东大会审议。本次对外投 资事项需经北京市顺义区人民政府国有资产监督管理委员会批准。

(三)本次投资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管 理办法》规定的重大资产重组事项。

二、交易对手方介绍

本次交易其他投资协议主体为自然人,姓名:史俊鹏;性别:男;身份证号 码: 61040419680122xxxx; 住所: 陕西省汉中市城固县博望镇。

三、投资标的的基本情况

(一) 出资方式

公司拟以自有资金投资 2100 万元,公司出资比例 70%。

(二)标的公司基本情况

公司名称: 陕西顺鑫种猪选育有限公司

公司住所:陕西省汉中市

法定代表人: 贾常乐

公司类型:有限责任公司

注册资本: 3000 万元人民币

经营范围: 良种繁育、畜牧养殖、种植、饲料加工

股权结构:

股东姓名或名称	认缴情况		
	认缴出资额	持股比例	出资方式
北京顺鑫农业股份有限公司	2100万元	70%	现金
史俊鹏	900万元	30%	现金
合计	3000万元		

注:上述标的公司基本情况以工商登记审核为准。

四、对外投资合同的主要内容

- (一)投资金额及支付方式:股东各方以现金方式缴付注册资本。双方应在公司银行开设账户后,按其各自认缴的出资比例,分四期出资缴入指定账户:第一期应当于2015年6月10日前缴纳出资人民币300万元整(本公司210万,史俊鹏90万);第二期应当于2015年7月10日前出资人民币900万元整(本公司630万,史俊鹏270万);第三期应当于2015年8月10日前出资人民币900万元整(本公司630万,史俊鹏270万);第四期应当于2015年9月10日前出资人民币900万元整(本公司630万,史俊鹏270万)。
- (二)董事会、监事会和管理人员的组成安排:陕西种猪最高权力机构为股东会,不设立董事会,设立执行董事负责新公司的日常经营,执行董事为公司的法定代表人。执行董事对股东会负责,由股东会选举产生。新公司不设监事会,设监事一人,由股东会选举产生。陕西种猪设经理,由执行董事决定聘任或者解聘。
- (三)违约条款:如任何一方违反合同,违约方应赔偿守约方因此造成的一切损失,并赔偿新公司注册资本额 10%违约金。如任何一方未如期缴纳出资,则违约方每迟延缴付出资一日,应支付给守约方新公司注册资本 5%的违约金。

(四)协议生效条件及生效时间:

该协议经顺鑫农业董事会或股东会审议通过、北京市顺义区人民政府国有资产监督管理委员会批准同意并经各方签字、盖章后生效。

五、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

本次对外投资的目的在于不断壮大公司肉食品产业,逐步完善公司种猪养殖产业体系,进一步提高公司核心竞争力,符合公司战略规划及长远利益。本次投资对上市公司未来财务状况和经营成果没有较大影响。

由于种猪繁育易受疫病的影响,以及种猪繁育过程中会产生一定数量的"三废",因此本次投资设立公司可能面临动物疫情和环境保护的风险。

六、备查文件

- 1、顺鑫农业第六届董事会第二十六次会议决议;
- 2、合资组建陕西顺鑫种猪选育有限公司合同。

北京顺鑫农业股份有限公司 董事会 2015年6月1日